

**I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE**

<b>Název práce:</b>	<b>Analýza rizika investičního projektu</b>
<b>Jméno autora:</b>	<b>Martin Štourač</b>
<b>Typ práce:</b>	bakalářská
<b>Fakulta/ústav:</b>	Fakulta dopravní (FD)
<b>Katedra/ústav:</b>	Ústav logistiky a managementu dopravy
<b>Vedoucí práce:</b>	Prof. Dr. Ing. Otto Pastor, CSc.
<b>Pracoviště vedoucího práce:</b>	Ústav logistiky a managementu dopravy

**II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ**

<b>Zadání</b>	<b>náročnější</b>
Téma bakalářské práce specifikuje a analyzuje rizika investičního projektu firmy na základě simulačního experimentu s využitím softwarového produktu Crystal Ball.	

<b>Splnění zadání</b>	<b>splněno</b>
Diplomant pracoval aktivně, iniciativně a samostatně. Seznámil se velkým množstvím informací domácí a zahraniční literatury. Deklarované cíle bakalářské práce zadání jednoznačně splnil a vlastním přínosem diplomanta je analýza rizik konkrétního projektu a doporučení pro snížení celkového rizika projektu.	

<b>Aktivita a samostatnost při zpracování práce</b>	<b>A - výborně</b>
Diplomant pracoval velmi aktivně a samostatně, aplikoval systémový přístup řešení úkolu, na konzultace byl vždy řádně připraven včetně věcných dotazů zvolené problematiky. Pracoval s velkým zájmem, přičemž výsledkem je odborně erudovaná bakalářská práce.	

<b>Odborná úroveň</b>	<b>A - výborně</b>
Bakalářská práce je velice odborně erudovaná, v mnohých oblastech přesahuje standardní bakalářské práce studentů, prokazuje schopnost diplomanta samostatně rozvíjet teoretická východiska problematiky ke konkrétním praktickým aplikacím. Bakalářská práce je přínosná, nápravná doporučení a opatření eliminace vlivu rizikových faktorů jsou reálná a technicky i organizačně proveditelná.	

<b>Formální a jazyková úroveň, rozsah práce</b>	<b>A - výborně</b>
Bakalářská práce Martina Štourače je po formální stránce bez nedostatků a splňuje veškeré požadavky na závěrečné práce kladené. Jazyková, tj. gramatická a stylistická stránka je zcela v pořádku, zcela bez nedostatků. Oceňuji zejména i celkovou přehlednost a vysokou grafickou úroveň práce.	

<b>Výběr zdrojů, korektnost citací</b>	<b>A - výborně</b>
Student cituje a odkazuje na zdroje domácí i zahraniční literatury i autory správným způsobem dle normy. Citace jednoznačně dokládají, že se seznámil s rozsáhlými prameny literatury nad rámec povinné výuky na fakultě dopravní ČVUT. Citace jsou spojeny s rešeršní částí bakalářské práce mapující teoretické přístupy k řízení rizika.	

Další komentáře a hodnocení

### III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE

Bakalářská práce je jasným dokladem schopností diplomanta Martina Štourače aplikovat teoretické poznatky a přístupy nabyté v rámci studijního programu při řešení praktických aplikací. Přínos práce spočívá ve výpočtech ekonomické efektivity investičního projektu, v realizovaných analýzách simulačního experimentu s využitím dostupného softwarového produktu Crystal Ball. Součástí přínosu diplomanta jsou též navrhovaná opatření a metodiky vedoucí ke snížení a eliminaci vlivu celkového rizika investičního projektu.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 30.8.2019

Podpis:  
Prof. Dr. Ing. Otto Pastor, CSc.